

米尔家蛋糕
8.5折优惠券



青島啤酒 特约

脆皮火烧
八折优惠券



泰山吃货团送优惠 买火烧和甜点享折扣

本报“泰山吃货团”自开团后，“吃货们”纷纷报名加入。在我们的QQ群和微信平台上，大家一起分享泰城的美食，同时也有商家的倾力加盟。现在公开QQ群号213288996和微信平台“齐鲁微生活”，吃货们快点加入我们吧，我们会不定期启动试吃团，更有商家优惠。

无论您是制作美食的行家，还是品尝美食的食家，亦或是出售美食的商家都可以加入我们的队伍。在这里您可以搜到各大酒店的招牌菜系，也可以寻到回味无穷悠长的民间小吃。我们致力于为您打造泰城最全新的美食平台，大家可以在这里分享美食、分享生活、分享快乐。“吃货团”期待您的加入。

本期小编给大家送上乔东家脆皮火烧和米尔家私家蛋糕的优惠卷，吃货们在购买时可出示报纸优惠卷，也可加入微信平台“齐鲁微生活”领取电子优惠券，米尔家私家蛋糕可享受8.5折优惠，乔东家脆皮火烧可享受8折优惠。当然，报纸优惠券长期有效，微信平台电子优惠券也有7天的时效。

位于金桥美食城的乔东家脆皮火烧，有各种口味供吃货们选择，其中有驴肉火烧、招牌牛肚火烧、椒香牛肉火烧、飘香肥肠火烧、原汁卤肉火烧、回味鸡腿火烧等，回味鸡腿口味的火烧，精选新鲜的去骨鸡腿肉，加入秘制酱料，形成独特的奥尔良鸡腿风味，肉质坚硬，细嫩，鲜美，营养丰富，吃

一口带着丝丝甜味，油而不腻，外皮金黄酥脆，让食客们引起无限遐想。

“烘焙饼要烘到边缘一圈微微焦黄为止。虽然中心可能看似半生不熟，但它们会在冷却过程中变硬，口感非常好。”乔东家脆皮火烧经理王宇说，面饼采用精良面粉，表皮酥脆可口，内夹各种精品作料，经现代工艺烤制而成，营养、健康、快捷。

位于金桥一楼的米尔家私家蛋糕有芝士蛋糕、芒果千层雪、巧克力熔岩等各种甜品，其中，芝士蛋糕精选进口澳洲干乳酪和纯动物奶油，入口即化，经理王宇介绍说，店内坚决选择进口动物奶油，在精心保证口感的前提下，将健康进行到底。

泰安首届青岛啤酒节

本报泰安7月24日讯(见习记者 胡阳) 26日，泰安第一届青岛啤酒节将在林校操场狂欢开启，“激情欢聚，干杯泰安”与您激情相约。同时，青岛啤酒也已选择在潍坊、淄博、菏泽、烟台、日照等地开启青岛啤酒节狂欢模式。

泰安首届青岛啤酒节现场设置在林校操场，这次青岛啤酒节，为了满足市民的狂欢体验，本届啤酒节将设置多个区域，包含美食区、打酒区、舞台区、VIP会客厅等，满足您的各种需求。

打酒区将供应全系统纯正的青岛啤酒，舞台区采用目前最先进的灯光

设置效果、精彩的主题演出更是连绵不断，充分诠释了“激情欢聚，干杯泰安”的主题，倒是将满足您的视、听、味的多种体验。

同时在现场，酒王争霸赛更是经典的互动节目，自古山东出好汉，酒助好汉胆更是被人们所熟知，如果您是啤酒爱好者，更或者是为酒中豪杰，在现场可以与其他豪杰一起角逐，最终冠军还会获得主办方提供的大奖。

泰安首届青岛啤酒节从7月26日到8月4日共10天的时间，每天都有竞猜的节目和酒王争霸比赛，精彩不容错过。

文件 本报见习记者 胡阳



(资料片)

齐鲁晚报·今日泰山
我们一直在您身边

齐鲁晚报2014 七夕相亲会

开始报名啦!

扫一扫，获取更多精彩内容



泰城报名咨询电话0538—6982106

报名地点:泰安市望岳东路中七里服务中心4楼,齐鲁晚报·今日泰山编辑部

新泰报名电话:18660861977、18653881036

报名地点:新泰市机关幼儿园北邻齐鲁晚报新泰工作站

肥城报名咨询电话:0538—3280977、3280110

报名地点:肥城市泰西大街银泰隆写字楼601室,齐鲁晚报·今日泰山肥城工作站